



В Москве следователи проверяют информацию, размещенную в СМИ, по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителя



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка по сообщению, выявленному в средствах массовой информации, по факту предоставления услуг, не отвечающих требованиям безопасности здоровья потребителя.

По информации, полученной из СМИ, следует, что в 2014 году женщина обратилась в одну из столичных клиник, расположенной по улице Асеева в городе Москве, для проведения пластической операции. Несмотря на то, что после проведения блефаропластики у женщины открылось глазное кровотечение, сотрудники частной клиники отправили ее домой. После чего она фактически потеряла зрение.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. Следователями будет дана правовая оценка всем действиям сотрудников данной клиники. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

30 Ноября 2016

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1084533/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v